



固特异鹰徽 F1 轮胎 获得 2004 年 PACE 奖

固特异轮胎橡胶公司宣布,其鹰 F1 GS D3 轮胎以其卓越的性能被授予 2004 年汽车新闻 PACE 奖(Automotive News PACE Awards),并于 2004 年 3 月 8 日在底特律颁发。

PACE 奖是授予那些有利于提高汽车产品质量和服务的创新技术。固特异公司的鹰 F1 GS-D3 是 2004 年 23 项获奖项目中唯一获奖的轮胎项目。

胡春林

横滨橡胶在杭州设立密封胶厂

横滨橡胶有限公司宣布,将在中国杭州成立一家专门生产密封胶的工厂,其生产的产品主要用于中国的客车市场。

横滨橡胶有限公司计划先期投资 1500 万美元,预计到 2005 年 1 月,年产可达 1000t 密封胶。2007 投资将达到 2200 万美元,密封胶的产量将翻一番。

胡春林

2004 年国际胶乳会议 在德国汉堡举行

2004 年合成乳液、天然胶乳及天然胶乳制品国际会议于 4 月 20~21 日在德国汉堡举行。会议的主题是,新型材料、新型化工原料、新机器及新标准的研究、质量改进及市场趋势等。参加会议的人员有胶乳行业的人士,制定标准及条例的专家、科研人员,业内分析人士及市场动作人士。

会议为获取新的知识及新的理论搭建了一个理想的平台。
唐翠芳

大陆轮胎公司计划 在巴西建立新的轮胎厂

德国大陆轮胎公司计划在 4~5 年内扩大其在北美的轮胎份额,但轮胎主要来源将不在北美轮胎工厂。

据德国大陆轮胎公司称,大陆将在未来 4 年内,投资 3050 万美元增加年产 700 万套乘用轮胎及 70 万套载重轮胎的生产能力。大陆计划在巴西建立一个工厂,于 2006 年投产乘用轮胎,2008 年投产载重轮胎,同时扩大其在马来西亚大陆银石工厂的产能。

新增轮胎主要供给北美自由贸易区。大陆预测,到 2008 年其在该地区的乘用轮胎将增长 11%,即 3800 万套。大陆未计划在美国工厂投资,主要原因是该地区的成本较高。据大陆一位发言人说,大陆主要考虑在成本低的国家投资。虽然大陆未制定投资北美的计划,但并不意谓以后在北美不投资。

大陆轮胎公司计划提高北美地区原配胎市场份额的 1/3,即从 15% 提高到 20%。新增的 350 万套轮胎主要来自于墨西哥的 San Luis Potosi 工厂,该工厂目前日产能已达到 2.7 万套。

在巴西,在 2008 年前,大陆计划首期投资 1830 万美元用于乘用轮胎扩产,然后投资 1220 万美元用于载重轮胎扩产。巴西 Camacari 厂将由一个使用 MMP(组合制造工艺)部件厂变成一个完整的轮胎制造厂,将新增员工 1000 个。在巴西工厂达产前,马来西亚大陆银石公司将扩大在马来西亚 Alor Stare 及 Kuala Lumpur 两厂的生产能力。

陈维芳

▲ 经山东省名牌战略委员会、山东省质量技术监督局的评比,山东玲珑橡胶有限公司生产的“玲珑”牌内外轮胎被评为“山东名牌”,这是该公司继玲珑牌商标被评为“山东省著名商标”后的又一殊荣。
刘纯宝